

Через 100 лет не будет иметь никакого значения, какой автомобиль вы водили, в каком доме жили, сколько у вас было на банковском счете или как выглядела ваша одежда...

Но вы можете оставить после себя незабываемый след - подарив семью тому, кто в ней остро нуждается



Счастлив тот, кто счастлив дома в семье!

Дети приюта нуждаются в тепле и заботе, которые им можете подарить Вы, приняв ребенка в семью

По вопросам создания приемной семьи вы можете обратиться:

Отдел образования, спорта и туризма Волковысского райисполкома
ул. Дзержинского, д. 3
каб. 311, тел. 4 -53 - 78

ГУО «Волковысский районный социально – педагогический центр с детским социальным приютом»

ул. Горбатова 12а,
тел. 6-31-65, 9-59-32

Государственное учреждение образования «Волковысский районный социально – педагогический центр с детским социальным приютом»

Создание приемной семьи



*Каждое утро ребенок
интернатного учреждения
просыпается с надеждой
увидеть родителей...*



С самого раннего возраста каждый ребенок нуждается в любви и поддержке родителей. Забота и ласка матери и отца помогают маленькому человеку войти в мир, узнать все его прелести и трудности, преодолеть сложности, понять смысл и ценности жизни. Только в семье ребенок получает бесценный опыт общения и поведения в кругу взрослых и детей, учится придерживаться традиций, получать и проявлять любовь.

*Семья - это самая важная
ценность для каждого из нас!*

Приемная семья - форма устройства на воспитание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Вопросы и ответы о приёмных семьях:

1. Кто может создать приёмную семью?

Приёмным родителем могут стать совершеннолетние лица обоего пола, как состоящие, так и не состоящие в браке.

2. Нужна ли какая-либо подготовка кандидатам в приемные родители?

Кандидаты в приемные семьи должны пройти психолого-педагогическую диагностику и курс обучения для приемных родителей в ГУО «Волковысский районный социально-педагогический центр с детским социальным приютом»

3. Как оплачивается труд приёмного родителя?

Между отделом образования, спорта и туризма и гражданином заключается трудовой договор, согласно которому человек принимается на работу приёмным родителем, получает заработную плату эквивалентную заработной плате педагога второй квалификационной категории. Приёмный родитель также имеет право на оплачиваемый трудовой отпуск продолжительностью 56 календарных дней.

4. Где находятся воспитанники во время отпуска приёмного родителя?

На время отпуска приёмного родителя воспитанники могут находиться в детских оздоровительных летних лагерях, помещаться в приют или другие приёмные семьи.

5. Какое материальное обеспечение воспитанников в приёмных семьях и детских домах семейного типа?

На каждого воспитанника выплачивается ежемесячное пособие в размере, установленном законодательством Республики Беларусь. Размер пособия изменяется с учетом роста цен на товары и услуги.

6. Можем ли мы сами выбрать/подыскать ребенка в приёмную семью?

В соответствии со ст.173 Кодекса о браке и семье подбор детей для передачи в приёмную семью осуществляют органы опеки и попечительства. При обращении с вопросом о создании приёмной семьи вы имеете право выразить свои предпочтения при выборе ребенка: пол, возраст, состояние здоровья.

7. Куда обращаться за помощью приёмным родителям?

Помощь по возникающим вопросам всем семьям, принявшим на воспитание детей, оказывает отдел образования, спорта и туризма Волковысского райисполкома. Необходимые консультации по проблемным ситуациям и психолого-педагогическую поддержку приёмные семьи могут получить у педагогов-психологов учреждений образования, которое посещает ребенок или педагогов-психологов ГУО «Волковысский районный социально-педагогический центр с детским социальным приютом».

